Opisi algoritama

IBT 2011. MASTERS LIGA – 6. kolo

Komentare i pitanja uputite na askurdija@gmail.com ili na frane.kurtovic@gmail.com .
Nazad (P1-1)
U ovom zadatku promatramo sve sufikse, te konstantno pamtimo leksikografski najmanji sufiks i trenutačni sufiks uspoređujemo s njime. Usporedbu radimo pomoću jedne for petlje koja pronalazi prvi znak u kojem se razlikuju.
U C++ se to može lako izvesti korištenjem stringa  iz standardne biblioteke predložaka (STL), nad kojim su definirani operatori manje i veće.
Gubitnik (P1-2, P2-1)
Svaku rečenicu rastavljamo redom na riječi (izbacimo točku), i te riječi pamtimo u nizu.
Uvijek pamtimo riječi iz prethodne rečenice. Kada rastavimo trenutnu rečenicu, prvo provjerimo ima li točno za jednu riječ više nego prethodna. Ako nema, ispisujemo redni broj trenutnog igrača i završavamo program.
Ako ima, tada provjerimo jesu li sve riječi osim zadnje identične kao i one od prošlog igrača, ako nisu tada opet ispisujemo redni broj igrača i završavamo program.

Ako jesu onda dodajemo novu riječ u popis i nastavljamo sa sljedećom rečenicom.

Pravilni (P2-2)
Odabiremo svaki mogući vrh u kojem se spajaju dva kraka (jednake stranice), te za taj vrh odabiremo druga dva vrha, tako da odaberemo svaku moguću udaljenost dvaju drugih vrhova. To radimo tako da odabiremo vrhove koji su udaljeni za jednak broj stranica od početnog (jedan je lijevo, drugi desno).
Primijetite da smo svaki jednakostranični trokut brojali 3 puta, a njih vrlo lako prebrojavamo jer to su oni trokuti kojima je tri puta udaljenost po stranicama jednaka broju vrhova mnogokuta.
Složenost rješenja je O (N2).
Bicikl (P1-3)
Grad može sudjelovati u stazi ako postoji put od grada 1 do njega i ako postoji put od njega do grada 1.
To možemo provjeriti dfs ili bfs širenjem po grafu.

Ako se proširimo po običnom grafu iz vrha 1 tada za sve vrhove do kojih smo došli znamo da postoji put od vrha 1 do njih. 

Još trebamo provjeriti i postoji li i obrnuti put, od ostalih vrhova prema čvoru 1. To radimo tako da obrnemo svaku vezu u grafu, te opet napravimo pretragu iz 1. vrha.

Vrhovi do kojih smo uspjeli doći u obje pretrage mogu sudjelovati u utrci.

Zvučnici (P1-4, P2-3)
Treba primijetiti da će se najglasnije mjesto uvijek nalaziti na poziciji jednog od zvučnika.
Ovaj zadatak je klasični primjer sweep line algoritma, u kojem događaje definiramo kao ulazak i izlazak iz područja nekog zvučnika te lokaciju samoga zvučnika također smatramo događajem na kojem samo računamo glasnoću zvuka (jer tu može biti najveća glasnoća).
Vremenska složenost ovog rješenja je O (n log n), zato jer moramo sortirati događaje.
Ivo (P1-5, P2-4)
Ako rastavimo broj na proste faktore u obliku p1k1 * p2k2 * … * pnkn, i ako za svaki i vrijedi ri ≤ ki, tada je umnožak p1r1 * p2r2 * … * pnrn djelitelj tog broja.
Sada se zadatak pretvara u ispisivanje svih kombinacija niza od n članova, na čijem je i-tom mjestu dozvoljeno pisati samo brojeve iz intervala [0, ki], s tim da je između dvije susjedne kombinacije dozvoljeno promijeniti samo jedan broj u nizu i to najviše za 1. Naravno svaka kombinacija se mora pojavljivati točno jednom.
Taj problem jako podsjeća na zadatak Skoro iz 4. kola, u kojem je jedina razlika bila što je svaki ki bio jednak 1.
Ako pročitate objašnjenje tog zadatka, vrlo lako ćete doći do generalizacije tog postupka i na ovaj problem.
Izbori (P2-5)

Obilazimo točke po kutu koji zatvara x-os s pravcem koji prolazi kroz tu točku i ishodište, i to od manjih prema većim kutevima. Kada se nalazimo na nekoj točki, tada jedine točke koje se mogu nalaziti unutar trenutnog trokuta mogu biti samo one točke koje smo već prošli u obilasku.
Također vrijedi ista tvrdnja i za drukčiji obilazak. Ako bismo točke obilazili po kutu koji zatvara x-os s pravcem koji prolazi kroz tu točku i točku T (iz teksta zadatka), opet od manjih prema većim, tada jedino točke koje smo već prošli u obilasku mogu biti unutar trenutnog trokuta.
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Brojevi kraj točaka označavaju poziciju te točke u obilasku na drugi način (u odnosu na točku T).
A kada obilazimo točke na prvi način, gledajući rotaciju plavog pravca, tada jedine točke unutar trokuta mogu biti one koje su ispod pravca. A još trebamo i izbaciti točke 8 i 9, tj. one koje se pojavljuju kasnije nego trenutna točka u drugom načinu obilaska. Kao što vidimo one su i označene brojevima većim od 6.

Ovaj pristup možemo implementirati pomoću logaritamske strukture, u kojoj ćemo imati označeno za svaku točku u drugom obilasku je li trenutno živa ili ne. Točke postaju žive nakon što ih obiđemo prvim obilaskom (postavljamo jedan na njeno mjesto). Broj trenutno živih dobivamo upitom za sumu do trenutne točke. Točkama u logaritamskoj strukturi se obraćamo prema njihovom indeksu pojavljivanja u drugom obilasku (brojevi uz točke na slici).
